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1. Primary Vote Decision
Do you have a good idea of which candidate you’ll vote for in your party’s presidential primary next year, or are you still making up your mind?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

I have a good idea of
who I’ll vote for 34% 34% 35% 29% 30% 38% 40% 50% 21% 38%
I’m still making up my
mind 38% 38% 37% 36% 39% 34% 45% 31% 37% 46%
I don’t plan to vote in
the primary election or
caucus 18% 18% 17% 18% 22% 20% 8% 10% 29% 9%
Not sure 10% 9% 11% 18% 9% 8% 6% 8% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (485) (511) (171) (258) (389) (178) (351) (396) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

I have a good idea of
who I’ll vote for 34% 35% 34% 30% 33% 35% 44% 28% 38% 34% 37%
I’m still making up my
mind 38% 41% 31% 27% 33% 42% 43% 33% 45% 36% 37%
I don’t plan to vote in
the primary election or
caucus 18% 17% 20% 21% 26% 13% 9% 26% 12% 20% 13%
Not sure 10% 7% 15% 23% 9% 10% 4% 13% 6% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (767) (108) (121) (355) (313) (185) (142) (196) (415) (243)
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2. Most Trustworthy
Which of these candidates do you think is the most trustworthy?
Asked of Democrats

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Hillary Clinton 43% 45% 42% 48% 43% 45% 32% 43% − −
Bernie Sanders 22% 22% 22% 29% 25% 17% 19% 22% − −
Joe Biden 15% 16% 14% 6% 21% 14% 20% 15% − −
Not sure 20% 17% 23% 17% 11% 24% 30% 20% − −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0%
(Unweighted N) (351) (153) (198) (64) (91) (139) (57) (351) (-) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Hillary Clinton 43% 32% 48% 65% 47% 35% 38% 50% 45% 41% 40%
Bernie Sanders 22% 33% 4% 13% 9% 31% 42% 14% 15% 26% 26%
Joe Biden 15% 9% 28% 14% 18% 17% 8% 19% 19% 11% 16%
Not sure 20% 26% 19% 8% 27% 17% 12% 17% 21% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (351) (214) (78) (59) (139) (116) (57) (54) (68) (139) (90)
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3. Closest Ideologically
Which of these candidates do you think is closest to your views ideologically?
Asked of Democrats

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Hillary Clinton 46% 46% 46% 43% 53% 49% 33% 46% − −
Bernie Sanders 23% 26% 21% 38% 21% 19% 20% 23% − −
Joe Biden 10% 14% 8% 4% 13% 10% 15% 10% − −
Not sure 20% 15% 24% 15% 13% 23% 32% 20% − −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0%
(Unweighted N) (352) (153) (199) (65) (91) (139) (57) (352) (-) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Hillary Clinton 46% 39% 53% 57% 47% 40% 42% 53% 44% 45% 45%
Bernie Sanders 23% 32% 6% 19% 12% 31% 42% 15% 16% 28% 28%
Joe Biden 10% 6% 22% 8% 13% 12% 4% 15% 18% 5% 10%
Not sure 20% 23% 20% 15% 29% 16% 11% 17% 22% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (352) (215) (78) (59) (139) (116) (58) (55) (67) (139) (91)
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4. Most Likely Winner
Which of these candidates do you think would be most likely to win the general election if they were the Democratic nominee?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Hillary Clinton 41% 41% 40% 34% 42% 43% 41% 66% 30% 24%
Bernie Sanders 11% 12% 10% 20% 11% 7% 7% 8% 14% 9%
Joe Biden 14% 16% 13% 12% 18% 14% 14% 11% 13% 22%
Not sure 34% 31% 37% 34% 30% 36% 39% 16% 43% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (482) (511) (172) (257) (387) (177) (353) (391) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Hillary Clinton 41% 38% 53% 45% 41% 38% 56% 42% 44% 38% 40%
Bernie Sanders 11% 12% 4% 9% 11% 10% 13% 11% 9% 11% 12%
Joe Biden 14% 15% 15% 11% 14% 18% 13% 16% 14% 11% 18%
Not sure 34% 35% 28% 35% 35% 34% 18% 31% 33% 39% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (763) (109) (121) (353) (312) (185) (142) (196) (413) (242)
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5. Position on HRC
Which of these best describes your position?
Asked of Democrats

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

I’d prefer to see Hillary
Clinton as the
Democratic nominee in
2016 61% 61% 61% 51% 61% 68% 59% 61% − −
I’d prefer to see
someone else as the
Democratic nominee in
2016 24% 21% 25% 34% 26% 15% 26% 24% − −
Not sure 15% 17% 14% 15% 14% 17% 14% 15% − −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0%
(Unweighted N) (352) (152) (200) (65) (91) (139) (57) (352) (-) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

I’d prefer to see Hillary
Clinton as the
Democratic nominee in
2016 61% 56% 71% 63% 68% 54% 59% 72% 66% 58% 53%
I’d prefer to see
someone else as the
Democratic nominee in
2016 24% 30% 14% 17% 21% 28% 15% 14% 23% 28% 23%
Not sure 15% 14% 15% 19% 11% 18% 26% 14% 11% 14% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (352) (216) (78) (58) (140) (116) (58) (55) (68) (138) (91)
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